Câu 1:  [2D1-5.6-2] (SGD Bạc Liêu - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị ở hình vẽ bên là của hàm số 
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 có ba nghiệm thực phân biệt
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 là số giao điểm của đồ thị hàm số 
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 và đường thẳng 
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Câu 2:  [2D1-5.6-2] (SGD Gia Lai - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như đường cong trong hình bên. Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Số nghiệm của phương trình là số giao điểm của đồ thị hàm số 
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 và đường thẳng 
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Từ đồ thị suy ra, phương trình có ba nghiệm phân biệt 
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Câu 3:  [2D1-5.6-2] (SGD Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Dựa vào bảng biến thiên ta thấy để phương trình 
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Câu 4:  [2D1-5.6-2] (THPT Đô Lương 1 – Nghệ An – Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
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, liên tục trên mỗi khoảng xác định và có bảng biến thiên như hình sau:
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Tìm tập hợp tất cả các giá trị của tham số thực 
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 bằng số giao điểm của hai đồ thị hàm số 
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Câu 5:  [2D1-5.6-2] (THPT Hàn Thuyên - Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Số nghiệm của phương trình (1) bằng số giao điểm của đồ thị hàm số 
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Câu 6:  [2D1-5.6-2] (THPT Trần Phú - Hồ Chí Minh - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Số giá trị nguyên của tham số 
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. Số nghiệm của phương trình là số giao điểm của hai đồ thị hàm số 
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Câu 7:  [2D1-5.6-2] (GK1 - K12 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM 2021 - 2022) Đường cong trong hình vẽ dưới đây là đồ thị của hàm số 
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(1) là phương trình hoành độ giao điểm của đồ thị hàm số 
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Dựa vào đồ thị, suy ra (1) có bốn nghiệm phân biệt 
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Câu 8:  [2D1-5.6-2] (GK1 - K12 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM 2021 - 2022) Cho hàm số 
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có đồ thị trong hình vẽ dưới đây
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Tất cả các giá trị của tham số 
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Số nghiệm của phương trình
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Câu 9:  [2D1-5.6-2] Cho hàm số 
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Câu 10:  [2D1-5.6-2] (GK1 - K12 - THPT Chu Văn An - Hà Nội - Năm 2021 - 2022 ) Cho hàm số 
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Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số m để phương trình 
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Đồ thị hàm số 
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Câu 11:  [2D1-5.6-2] (GK1 - K12 - THPT Nhân Chính - Hà Nội - 2021 - 2022) Cho hàm số 
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, liên tục trên mỗi khoảng xác định và có bảng biến thiên như sau:
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Tìm tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
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 bằng số giao điểm của đồ thị hàm số 
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Câu 12:  [2D1-5.6-2] (HK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image170.wmf]()

yfx

=

 xác định trên 
[image: image171.wmf]{

}

\0

¡

liên tục trên mỗi khoảng xác định và có bảng biến thiên như sau:
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[image: image173.wmf]2

ym

=

 cắt đồ thị của hàm số đã cho tại duy nhất một điểm.
A. 
[image: image174.wmf]1

m

=

.
B.  
[image: image175.wmf]1

m

<

.
C.  
[image: image176.wmf]1

m

>

.
D.  
[image: image177.wmf]1

2

m

-

=

.
Lời giải
Chọn C
Từ bảng biến thiên ta thấy để đường thẳng 
[image: image178.wmf]2

ym

=
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Câu 13:  [2D1-5.6-2] (HK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Tìm điều kiện của 
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Câu 14:  [2D1-5.6-2] (HK1-K12 - SGD – Bạc Liêu - Năm 2021 – 2022) Đồ thị ở hình bên là của hàm số 
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Câu 15:  [2D1-5.6-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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 để phương trình 
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Dựa vào bảng biến thiên, ta thấy phương trình 
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Câu 16:  [2D1-5.6-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho hàm số 
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A. 
[image: image221.wmf]5

1

3

m

-<<


B.  
[image: image222.wmf]5

1

3

m

-<<


C.  
[image: image223.wmf]5

1

3

m

-££


D.  
[image: image224.wmf]5

1

3

m

-££


Lời giải
Chọn A
Ta có: 
[image: image225.wmf](

)

2330

fxm

+-=
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Dựa vào đồ thị suy ra phương trình đã cho có 3 nghiệm phân biệt
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Câu 17:  [2D1-5.6-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình bên dưới. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 để phương trình 
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 có đúng ba nghiệm thực phân biệt.
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Số nghiệm của phương trình 
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 là số giao điểm của hai đồ thị 
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Câu 18:  [2D1-5.6-2] (Chuyên đề Tương giao - Hàm số) Cho hàm số 
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Số giá trị nguyên của tham số 
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 để phương trình 
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Từ bảng biến thiên của hàm số 
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 ta có bảng biến thiên của hàm số 
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Số nghiệm của phương trình 
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 chính bằng số giao điểm của đồ thị hàm số 
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 và đường thẳng có phương trình 
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 cắt đồ thị hàm số 
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 tại 6 điểm phân biệt khi và chỉ khi 
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 thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Câu 19:  [2D1-5.6-2] (Chuyên đề Tương giao - Hàm số) Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình vẽ
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Có bao nhiêu giá trị nguyên âm của tham số 
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có đúng 3 nghiệm dương phân biệt
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Từ bảng biến thiên ta có phương trình 
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 có hai nghiệm dương phân biệt 
[image: image276.wmf]12

1,2

xxa

==>


Do đó yêu cầu bài toán 
[image: image277.wmf](

)

1

fxm

Û=-

có 1 nghiệm dương
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Vậy có 1 giá trị nguyên âm 
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 thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Câu 20:  [2D1-5.6-2] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Cho đồ thị hàm số 
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 như hình vẽ bên dưới
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Tất cả các giá trị thực 
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 có ba nghiệm phân biệt là
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Phương trình có ba nghiệm phân biệt 
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Câu 21:  [2D1-5.6-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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 có đồ thị là đường cong như bên dưới. Số các giá trị nguyên dương của 
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 có 4 nghiệm phân biệt là
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Số nghiệm của phương trình (*) là là số giao điểm của đồ thị hai hàm số
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Dựa vào đồ thị hàm số 
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 và đồ thị của hàm số 
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, mà 
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là số nguyên dương.
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Vậy có 
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 giá trị nguyên dương của 
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thỏa mãn yêu cầu của bài toán.
Câu 22:  [2D1-5.6-2] (HK1-K12- SGD Gia Lai - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như đường cong trong hình bên. Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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 để phương trình 
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 có ba nghiệm phân biệt.
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Phương trình 
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Số nghiệm của phương trình là số giao điểm của đồ thị hàm số 
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 và đường thẳng 
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Từ đồ thị suy ra, phương trình có ba nghiệm phân biệt 
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Câu 23:  [2D1-5.6-2] (Phát triển đề minh họa - Đề số 01 - Strong - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có 3 nghiệm thực phân biêt?
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Dựa vào bảng biến thiên ta thấy phương trình có 3 nghiệm phân biệt.
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